

УСПЕХ ПСКОВСКИХ АРТИСТОВ

Спектаклем «Маска рада» Лермонтова начал свои гастролы в столице братской Эстонии — Таллине коллектив Псковского областного драматического театра. На долю наших артистов выпал большой успех.

«Спектакль шел при переполненном зале, — пишет республиканская газета «Советская Эстония». — Это ярчайшее доказательство большого интереса, с каким таллинцы встретили приезд актеров одного из театров братской Российской Федерации».

Газета дает высокую оценку исполнительскому мастерству артиста А. И. Багрецова, сумевшего «по-новому, по-своему»,

Гастролы в Таллине

раскрыть образ Арбенина. Положительно оценивается игра актрисы

А. Ф. Бахмутской. «Молодая актриса А. Бахмутская, — отмечает рецензент, — обладает богатейшим разнообразием очень тактичных, не бросающихся, но чрезвычайно выразительных средств для передачи самых глубоких, самых сложных психологических переживаний героини спектакля».

Коллектив театра показал эстонским зрителям «Проводы белых ночей» В. Пановой, свою новую работу «Как управлять женой» английского драматурга Д. Флетчера, комедию «Четверо под одной крышей» М. Смирновой и М. Крайнделя.

«Псковская правда»

г. ПСКОВ
29 ИЮН 1962